

УТВЕРЖДАЮ
заместитель Министра образования
и науки Российской Федерации

 /В.Ш. Каганов/
«15» июня 2016 г.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
по отбору в 2016 году победителей на право предоставления
из федерального бюджета грантов в форме субсидий в рамках
реализации федеральной целевой программы «Русский язык»
на 2016 - 2020 годы
(II очередь, по направлению 5)

Конкурсный отбор заявок юридических лиц (далее – конкурс) в целях предоставления юридическим лицам грантов в форме субсидий в рамках реализации федеральной целевой программы «Русский язык» на 2016-2020 годы проводится в соответствии с положениями Приложения № 5 федеральной целевой программой «Русский язык» на 2016-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 20 мая 2015 г. № 481 (далее – Программа), а также приказа Минобрнауки России от 24 марта 2016 г. № 311 «Об объявлении в 2016 году конкурсного отбора заявок юридических лиц в целях предоставления грантов в форме субсидий в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы «Русский язык» на 2016-2020 годы».

Конкурс проводится по направлению 5 Программы в части «Проведение крупных социально значимых мероприятий, направленных на популяризацию русского языка»:

лот № 1 «Проведение в Российской Федерации и за рубежом комплексных мероприятий просветительского и образовательного характера»;

лот № 2 «Ежегодное проведение Международного педагогического форума с участием преподавателей русского языка как родного и как иностранного»;

лот № 3 «Расширение спектра и увеличение количества различных конкурсов,

олимпиад по русскому языку и литературе, в том числе с участием представителей регионов Российской Федерации, государств-участников Содружества Независимых Государств и других иностранных государств»;

лот № 4 «Формирование и поддержка добровольческого (волонтерского) движения по продвижению русского языка и образования на русском языке»;

лот № 5 «Проведение комплекса аналитических и мониторинговых исследований по вопросам функционирования русского языка в Российской Федерации и в мире, а также результативности Программы»;

лот № 6 «Масштабное информационное и пропагандистское обеспечение деятельности по поддержке и продвижению русского языка, образования на русском языке, российской культуры, науки в глобальном информационном пространстве».

В рамках одного лота допускается предоставление нескольких грантов с заключением нескольких соглашений с различными участниками конкурса. Размер предоставляемых грантов определяется конкурсной комиссией с учетом оценки экономической обоснованности запрашиваемых средств гранта и количества победителей.

Конкурс является публичным.

**Дата, время и место начала и окончания приема заявок,
вскрытия конвертов с заявками**

Срок начала приема заявок юридических лиц на участие в конкурсе – 16 июня 2016 г. в 9.00 часов по московскому времени.

Окончание приема заявок на участие в конкурсе – 15 июля 2016 г. в 10.00 по московскому времени. Режим приема заявок: понедельник – пятница: с 9.00 до 17.00, суббота-воскресенье – выходные.

Заявки представляются в Министерство образования и науки Российской Федерации по адресу: г. Москва, ул. Люсиновская, д.51, с пометкой «Департамент государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи. В конкурсную комиссию по отбору юридических лиц на предоставление гранта в рамках ФЦПРЯ в 2016 году».

Вскрытие заявок на участие в конкурсе состоится в 11.00 часов по московскому времени 15 июля 2016 года по адресу: Министерство образования и науки Российской Федерации, г. Москва, ул. Люсиновская, д.51.

Порядок оформления и подачи заявки

Рекомендуемый образец заявки приведен в Конкурсной документации

по отбору в 2016 году победителей на право предоставления из федерального бюджета грантов в форме субсидий в рамках реализации федеральной целевой программы «Русский язык» на 2016 - 2020 годы (II очередь по направлению 5), утвержденной 9 июня 2016 г. № ФЦПРЯ-2016-09 - 5.1-5.9 -1 (далее – Конкурсная документация).

Все документы конкурсной заявки в соответствии с Конкурсной документацией скрепляются печатью участника конкурса и заверяются подписью уполномоченного лица участника конкурса. Применение факсимильных подписей в документах конкурсной заявки не допускается.

Все документы, входящие в состав конкурсной заявки, должны быть расположены в порядке, указанном в описи документов в составе заявки на участие в конкурсе.

Все листы конкурсной заявки, все листы тома заявки должны быть прошиты и пронумерованы. При наличии в заявке двух и более отдельных томов нумерация листов должна быть единой (сквозной) для всех томов. При нумерации страниц заявки, номера на оригиналах официальных документов (если оригиналы представляются в составе заявки), выданных участнику конкурса третьими лицами (лицензии, нотариально заверенные копии и др.), проставляются простым карандашом на обороте листа в левом нижнем углу.

Каждый отдельный том заявки должен быть скреплён на обратной стороне последнего листа печатью участника конкурса и подписан уполномоченным представителем участника конкурса.

Все страницы заявки должны быть отпечатаны (шрифт – Times New Roman, начертание – обычный, размер – 14 пт, межстрочный интервал – 1,5, поля: сверху – 2 см, снизу – 2 см, слева – 2,5 см, справа – 1 см, нумерация страниц – сверху по центру), исправления в заявке не допускаются.

В электронном виде заявка в обязательном порядке представляется в двух экземплярах на оптическом диске CD-R или любом другом носителе информации, исключающем возможность изменения информации, в форматах *.doc. и *.rtf. (таблицы могут быть выполнены в формате Microsoft Excel).

В случае расхождений между оригиналом заявки в бумажном виде и копией в электронном виде преимущество будет иметь оригинал.

Заявки не рецензируются и не возвращаются в организации.

Участник конкурса должен запечатать оригинал в отдельный конверт. Конверт

с оригиналом заявки и электронная версия (копия) запечатываются также во внешний конверт. Внешний конверт должен быть скреплен печатью юридического лица, на нем должны быть приведены:

адрес Минобрнауки России, указанный в объявлении;

полное наименование конкурса, указанного в объявлении, и адрес юридического лица.

Конверты с заявкой должен содержать надпись «Не вскрывать до 11.00 часов по московскому времени 15 июля 2016 года».

На внешнем конверте необходимо указать наименование и адрес юридического лица для того, чтобы можно было вернуть заявку невскрытой, если она поступит позже установленного срока окончания приема заявок.

Заявки на участие в конкурсе должны быть получены Минобрнауки России не позднее установленного срока. Заявки, поступившие позже установленного срока окончания их приема, не допускаются к участию в конкурсе и возвращаются юридическому лицу невскрытыми.

Порядок и критерии конкурсного отбора

Рассмотрение заявок проводится в два этапа.

В ходе первого этапа Конкурсная комиссия осуществляет процедуру вскрытия конвертов с заявками, поступившими в установленный срок, в присутствии представителей юридических лиц, подавших заявки на участие в конкурсе, которые пожелают принять в этом участие, в час, день и по адресу, которые указаны в настоящем объявлении.

Присутствующие представители юридических лиц должны зарегистрироваться в «Листе регистрации» на основании доверенности на участие в заседании конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с заявками, подписанной лицом, уполномоченным представлять образовательную организацию. Лист регистрации является приложением к Протоколу конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с заявками.

При вскрытии конвертов с заявками объявляются юридические лица, подавшие заявки для участия в конкурсе, данные о комплектности заявок и иные сведения, которые конкурсная комиссия сочтет необходимым довести до сведения присутствующих.

На первом этапе Конкурсная комиссия отклоняет заявку юридического лица по следующим основаниям:

заявка поступила позже установленного срока окончания приема заявок; организацией (юридическим лицом) представлено более одной заявки; представленная заявка не соответствует содержанию настоящего объявления; если представленная заявка участника конкурса не содержит хотя бы одного документа из числа предусмотренных Конкурсной документацией (несоответствие требованиям, установленным Конкурсной документацией).

Конкурсная комиссия по результатам вскрытия конвертов с заявками принимает решение о допуске претендентов на получение грантов к участию в конкурсном отборе.

Заявки допущенных к конкурсному отбору участников конкурса передаются в рабочую группу Конкурсной комиссии.

Рабочая группа Конкурсной комиссии создается из числа членов конкурсной комиссии и привлеченных экспертов, в том числе организации, обеспечивающей экспертно-аналитическое сопровождение Федеральной целевой программы «Русский язык» на 2016-2020 годы. Рабочая группа осуществляет экспертизу предоставленных участниками конкурса заявок и прилагаемых к ним документов и материалов на предмет их соответствия перечню и требованиям к формам заявки, условиям предоставления грантов, установленным конкурсной документацией; а также экспертизу обоснованности запрашиваемых средств (далее – экспертиза).

Порядок и критерии оценки заявок приведены в Конкурсной документации.

Результаты экспертизы оформляются протоколом, который подписывается всеми членами рабочей группы (далее – решение рабочей группы).

В ходе второго этапа конкурсная комиссия рассматривает и оценивает заявки и прилагаемые к ним документы и материалы; обобщает и анализирует результаты рассмотрения и оценки заявок (решение рабочей группы).

На данном этапе от участия в конкурсе могут быть отклонены заявки, не соответствующие требованиям, установленным Конкурсной документацией.

Наличие противоречий в сведениях, содержащихся в документах конкурсной заявки, расценивается конкурсной комиссией как несоответствие заявки требованиям, установленным конкурсной документацией.

По итогам рассмотрения и оценки заявок конкурсная комиссия определяет победителей конкурсного отбора (получателей грантов) и размер предоставляемых им грантов.

Порядок и сроки объявления результатов

Конкурсная комиссия проводит экспертизу и оценку конкурсных заявок в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками.

В случае, если допущенное к оценке количество конкурсных заявок не позволяет провести оценку таких заявок в течение указанного срока, Минобрнауки России вправе принять решение о продлении срока оценки конкурсных заявок на срок не более 10 дней. Решение о продлении срока оценки конкурсных заявок размещается на официальном сайте Минобрнауки России и на специализированном сайте Программы в течение одного дня с момента его принятия.

Результаты оценки заявок на участие в конкурсе оформляются протоколом, который подписывается всеми членами конкурсной комиссии, принявшими участие в оценке заявок, и размещается на официальном сайте Минобрнауки России не позднее чем через три рабочих дня после подписания протокола.

Если размер гранта, предоставляемого получателю грантов согласно решению конкурсной комиссии, меньше указанной в заявке запрашиваемой суммы, получатель гранта вправе:

привлечь дополнительно внебюджетные средства с целью реализации проекта в полном объеме согласно бюджету, указанному в заявке;

отказаться от получения гранта, о чем получатель грантов должен проинформировать Министерство образования и науки Российской Федерации в письменной форме в течение пятнадцати дней от даты опубликования объявления о результатах конкурсного отбора.

За разъяснениями по вопросам подачи заявки образовательная организация может обратиться в Минобрнауки России по адресам электронной почты: boldurev-ev@mon.gov.ru, volochova-ev@mon.gov.ru или телефонам: 8 (499) 237-41-84, (499) 681-03-87 доб. 4377.
